Mpopa)xa
OauHuUuoBcKue KBapTanbl Kopnyc 77

MocKBa,

MockBa, Tep MXXK UN3yMpyaoHaa gonuvHa (g
ConmaHoBo), yn TpunyMdanbHasa

Paccka3oBka

» OgnHLUOBO
® JlecHown Nopoaok

¢ P 7176 000



MpoeKT «OOANHLOBCKME KBapTalibl» — 3TO
ManO3TaXXHbIW XXWUTOM KBapTasl, B COCTaB KOTOPOro
BXOAMT 95 KOpMycoB.

B «OOMHLOBCKMX KBapTanax» MNpeasioxxeHo
MHOXECTBO MMIaHMPOBOYHbIX PELUEHMN: B HATMUY N
KBapTMPbl KaK KIaCcCUYeCKOro TUna, Tak m
eBpOonIaHnpPoOBKK. KBapTMpbl coatoTcs 6e3
OTOENKU UMK C YNCTOBOM OTOE/IKOM Ha BbIOOP.

C Tpex CToOpoH «OOMHLOBCKME KBapTabl»
OKPY)KaeT flec, C YeTBEPTOM — MPOXOANT MUHCKOoe
LLocce, Mo KOTopoMy B 15 KM MOXXHO obpaTbcs 4o
MKA[. B 10 MUHYyTax NeLKOM pacrosoxeHa /0
CTaHUMA «JTecHOM ropogokK». B warosowm
AOCTYMHOCTM OT HOBOCTPOWMKM paboTatoT
cyrnepmMapkeTbl. MeTpo «PacCKa3oBKa» HaxoamTca B
20 MMHYTax TPAHCMOPTOM.
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Xunom koMmnnekc: OaMHLOBCKME KBapTasbl Kopnyc XXK: Kopnyc 77
Fog mocTpomnkun: 2025 KBapTan coauu: 2



ONbHbI2

Wxona N® 41,
MO LUK



NMnaHnpoBKU

1550

I

i

1-K.kBapTUpa 30.9 M2, 2/4 3T.
orP7 176 000

KonnyectBo KOMHaT
O6waqa niowagb
CtounMocCTb 3a M?

Xwunaqa nnowagb

MNnowaab KyXHU

JTax

Hanunumne 6ankoHa/nomxmm
BbicoTa noTonkos

Twn caHy3na

DTaXXHOCTb

|
30.9 M2

P 232 233

12.8 M2

9.7 m?

2

HeT

28 ™M
CoBMeLLEHHbIN
4



NMnaHnpoBKU

19,2

KyXHfA-CTOnoBas

IF

1-K.KBapTUpa 42.9 M?, 2/4 oT.

or£9 620 000

KonnyectBo KOMHAaT

O6waqa nnowagb
CTtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
Mnowanb KyXHU
dTax

BbicoTa noTonkos
Twnn caHy3na
DTaXXHOCTb

;
429 M2

P 224 242
1.7 m?

19.2 m?

2

2.8 M
PasgenbHbIN
4



NMnaHUpoBKHU

1-K.KBapTUpa 45.2 M2, 4/4 3T.
otrP9 240 000

2000

1620

xunas
(T

KonunuecTtBo KoMHaT 1
O6Lwas nnowanb 45.2 M?
g 3.0 CTOMMOCTb 3a M2 P 204 425
1==1 YXunas nnowagb 1.7 m?
79 po Mnowanb KyxHU 21.5 m?
|_| 3 ATax 4
xwacronosan | Hanunume 6ankoHa/nog»um HeT
' g BbicoTa NOTONKOB 28 ™M

Tun caHy3na PaspenbHbIN
STaXKHOCTb 4

2l



NMnaHnpoBKU

2-K.KBapTUpa 42.5 M2, 2/4 3T.
or£10 025 000

KonnyectBo KOMHaT 2

O6Lwaga nnowanb 42.5 M2
CTouMOCTb 3a M? P 235882
Xwunaa nnowagb 22.8 m?
Mnowanb KyXHM 7.3 M2
dTax 2

BblcoTa NOTOMKOB 28 M

Twnn caHy3na 3
DTaXXHOCTb 4




NMnaHnpoBKU

19.2

KyXHs-CTOnoeas

J

1-K.KBapTUpa 43.2 M2, 2/4 3T.

orP 9 684 000

KonnyectBo KOMHAaT

O6waqa nnowagb
CTtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
Mnowanb KyXHU
dTax

BbicoTa noTonkos
Twnn caHy3na
DTaXXHOCTb

;
432 M?

P 224167
1.7 m?

19.2 m?

2

2.8 M
PasgenbHbIN
4



